
＜３ 保護者と学校について＞
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2013(平成 25)年度 学校評価

アンケート (2学期末実施 )の結果

Ａ：あてはまる

Ｂ：どちらかと言えばあてはまる

Ｃ：どちらかと言えばあてはまらない

Ｄ：あてはまらない１保護者へのアンケート

＜１ 生徒の様子について＞

①生徒は、仲間と協力し仲良く楽

しい学校生活を送っている。

②生徒は、学校生活に必要な約束

やきまりを守って生活している。

③生徒は、学習内容を理解し、基

礎的な学力を身につけている。

④生徒は、学校行事に積極的に参

加している。

⑤生徒は、生徒会活動に意欲的に

取り組んでいる。

⑥生徒は、部活動に積極的に参加

している。

＜２ 本校の教育活動について＞

①学校は生徒に確かな学力を身につけ
させるために、教科の学習で内容や指
導方法を工夫した授業を行っている。

②学校は教育目標を大切にしながら、

日々の授業や学校行事を行っている。

③学校は人権尊重の立場に立ち、一人

ひとりを大切にした指導を行っている。

④学校は、生徒の自由な意志を大切に

し、自主性を育てている。

⑤学校は、生徒の学力や行動に対し、

適切な評価を行っている。

⑥学校の施設や設備は安全で、生徒に

とって満足できるものになっている。

①学校の教職員は、保護者の願いや

相談に丁寧に対応している。

②学校は保護者が生徒の様子を参観

する機会をよく設けている。

③学校は通信・懇談・参観などで、

教育活動の様子を分かりやすく伝

えている。

＜４ その他 (おもなご意見やご要望から )＞ ＊紙面の関係で一部抜粋です。ご容赦ください。続きは裏面です。
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◎入学させてもらって本当に良かったと思っています。 (参観に行 ◎先生方の温かい励ましのお陰で、学校の様々な活動を通じて子

く度そう思います。 )今後も魅力ある授業や学校生活に期待してい 供が成長していることを実感しています。先生は広い視野を持っ

ます。担任の先生の細やかな対応に大変感謝しています。 ておられ、子供の全体を見ておられると思います。私も先生の目

◎授業参観を拝見し、子どもの興味の引き出し方、要点、ポイン 線に気づかされることや学ぶことが多々あります。

トなどがとてもわかりやすく、素晴らしい授業だと感激致しまし ◎学力はもちろんの事、生徒会や部活動で経験させていただく全

た。勉強の仕方も、ただ量を課すのではなく、いかに力を引き伸 ての場面で学ばせていただいています。いつも感謝しています。

ばすかに、力を入れておられるのかがわかり、本当の意味での学 家庭科の調理レポートなどは、実際に生活者としての力を少しで

力をつけて下さっているのがとても良くわかります。 もつけさせたいという思いが伝わってきます。

◎先生が子供に親身に接していただいているのが、子供の様子か ◎尊敬する先生に出会えたようです。その絆を一生大切にしてい

らよくわかます。担任の先生が丁寧に保護者にも連絡を下さり、 ってほしいです。

心強く思いました。文化のつどいを見に行ったのですが、とても ◎意欲的に登校でき、行事の度に子どもの成長が感じられまし

楽しく中学生とは思えない発表に感動しました。 た。充実した３年間に親子とも感謝しています。



①先生は、内容や方法に工夫して、わかりやすい

授業をしてくれている。

②先生は、一人一人を大切にした指導を心がけて

くれる。

③日々の授業内容を理解するために、意欲的に学

習に取り組んでいる。

④教科の課題や提出物を遅れずに出している。

⑤授業には真剣に取り組み、積極的に自分の意見

を発表している。

⑥定期考査前には計画を立て、しっかりと準備を

してテストを受けている。

⑦定期考査の問題は、その分量や難易度が適正な

ものになっている。

⑧先生は、自分の学力や行動に対し、適切な評価

をおこなってくれる。

⑨先生は、学年や学級の行事で積極的に生徒と関

わり、指導してくれる。

⑩先生は、生徒の願いや相談に、ていねいに対応

してくれる。

２生徒へのアンケート ＜１ 学校生活について＞

①学校生活は全般的に楽しく、喜んで学校へ通っ

ている。
②自分で考えた目標をもって学校生活を過ごして

いる。
③仲間と協力し、仲良く楽しい学校生活を送って
いる。

④学校生活に必要な約束やきまりを守り、規律あ
る生活を送っている。

⑤各教科の学習内容を理解し、基礎的な学力を身
につけている。

⑥学校行事には積極的に参加している。

⑦生徒会活動には意欲的に取り組んでいる。

⑧部活動には積極的に参加している。

⑨学校の施設や設備は安全で、満足できるもので
ある。

＜２ 授業の様子や先生について＞

＜３ 家庭での様子について＞

①学校でのできごとや様子を、お家の方に話した

り、よく話題にする。

②家庭では、授業の宿題や予習・復習などをほと

んど毎日やっている。

③起床や就寝、食事、家庭学習などの基本的な生

活習慣ができている。

＜４ その他 (おもな意見や要望 )＞ *原文のまま掲載

◎公立では絶対に学べない特殊な授業は、やっぱりここの魅力だと思 ◎ひいきがあると思う。男女平等にしてください。

う。それによって、私の価値観の3分の 1ほどは、ここでの学びからで ◎授業中、私語が多い。授業妨害とともに授業に対する意欲の

きた。また stepup講座は本当に役立つと思うし、助かる。 みえない人が多い。

◎トイレをきれいにしてほしい。体育館のトイレを改修してほしい。 ◎いじめが多すぎます。特に裏のいじめ。

◎冬場、セーターだけでは寒いときがあるので、パーカーなどの着 ◎新しい運動部をつくってください。

用を許可してほしい。 ◎体育館が狭く、部活動がしにくい。

◎もっと生徒の考え、悩みを受け止め流さないようにしてほしい。 ◎テニスコートをきれいにしてほしいです。

◎全教室にエアコンを完備してほしい。 ◎ピアサポート勉強会の回数を増やしてほしい。

◎各クラスごとの出入りを自由にしてほしい。 ◎テストが難しい。全教科について、細かく確かめの

◎仲間はずれにされたり、からかわれるのが嫌です。 ような小テストをもっとしてほしい。

◎もっと分かりやすい授業をしてほしい。提出物が多い。 ◎授業が分かりにくい先生がいます (課題の多さ、説明等 )。
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◎社会科教室や美術教室にエアコンの設置をお願いしたいです。 ◎テスト前の課題、提出物が多過ぎる。テスト勉強に集中でき

◎未提出物に対してペナルティーを設けて厳しくしてほしい。 ないので、もう少し量を減らして欲しいです。

◎英検や漢検を学校で受けられようにしてほしい。学校で受けられ ◎担任の先生方だけでなく、各教科の先生、部活の先生方も、

るとやる気も出るし、安心です。 一人一人の子ども達に目を向けてほしいです。

◎女子の制服は時代にあった機能的なものへ再考の時期と思う。 ◎もう少し学校をきれいにする (使う )よう指導してください。

◎「学校職員の丁寧な対応」はＤ。その事で相談や報告はしようと 汚れているとどんどん汚れていきます。特に階段とトイレ。

は思わなくなりました。 ◎タブレットの使い方が分からずつまづいている。


